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Κοπή της βασιλόπιτας του Συλλόγου Ελλήνων 
Καΐρου
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Το Σάββατο 1η Φεβρουαρίου 2025, ο Σύλλογος Ελλήνων Καΐρου 
πραγματοποίησε στο εντευκτήριο του ΣΑΕ, την ετήσια του 
εκδήλωση που ήταν αφιερωμένη στην κοπή της Πίτας του και 
η οποία ανανεώνει κάθε χρόνο την ετήσια δράση του.

Σύσσωμο το Δ. Σ. καλωσόριζε τους Καϊρινούς και φίλους του Συλλόγου που ήρθαν 
για να ευχηθούν και να υποστηρίξουν τον Σ.Ε.Κ., αλλά και να περάσουν μια όμορφη 
και χαρούμενη όπως πάντα ημέρα.

Με την έναρξη της εκδήλωσης μετά το καλωσόρισμα ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. 
Μιχάλης Μπίσκος στον χαιρετισμό του ανάφερε ότι τιμά τον Σύλλογο με την 
παρουσία του σήμερα ο Μητροπολίτης Γουϊνέας και εκπρόσωπος του Αλεξανδρινού 
Πατριαρχείου στην Ελλάδα κ. Γεώργιος, ο οποίος πρόσφατα μετά από μεγάλη 
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προσπάθεια ολοκλήρωσε το νέο Πολιτιστικό Κέντρο στον Άγιο Αθανάσιο Κυψέλης 
στην έδρα του Πατριαρχείου, όπου με χορηγίες των δύο Ιδρυμάτων Σ. Νιάρχου και 
Α.Α. Μαρτίνου δημιουργήθηκε ένα νέο σύγχρονο αμφιθέατρο πολλαπλών χρήσεων 
και πολιτιστικών εκδηλώσεων.

Την Πίτα ευλόγησε εκ μέρους του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας ο Μητροπολίτης 
Γουϊνέας κ. Γεώργιος ο οποίος μεταφέροντας τις ευχές του Μακαριότατου 
Πατριάρχου μας κ.κ. Θεωδώρου Β’, ευχήθηκε στον Σύλλογο και τα μέλη του καλή 
και δημιουργική χρονιά. Στην συνέχεια την Πίτα του Δ.Σ. έκοψε ο Πρόεδρος κ. 
Μιχάλης Μπίσκος και το τυχερό κομμάτι με το φλουρί έλαχε στην έφορο 
εκδηλώσεων κα. Δήμητρα Κυριακίδου, το δε δεύτερο χρυσό φλουρί κέρδισε με 
κλήρωση η κα. Αστερία Μαρκάτου.

Όπως κάθε εκδήλωση του ΣΕΚ, έτσι και η χθεσινή είχε μεγάλη προσέλευση 
Καϊρινών μελών του Συλλόγου, όπου 170 συντοπίτισσες και συντοπίτες μας, 
έδωσαν το δυναμικό παρών τους για να στηρίξουν για άλλη μία φορά την 
εκδήλωση του Συλλόγου.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Πρόεδρος του Συνδέσμου 
Αιγυπτιωτών Ελλήνων κ. Κώστας Μιχαηλίδης, ο Πρόεδρος του Συλλόγου της 
Αμπετείου Σχολής στην Αθήνα κ. Χρήστος Παπαδόπουλος, ο εκπρόσωπος της 
Κοινότητας Αλεξανδρείας και μέλος του Δ.Σ. του Συνδέσμου Αιγυπτιωτών κ. 
Βασίλης Ζουές, οι Υπαρχηγοί του Σωματείου Προσκόπων Καΐρου και Αλεξανδρείας 
κ. Τάκης Σφακιανόπουλος και κα. Μεταξούλα Φιλιππάτου, ο πρώην Πρύτανης του 
Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου καθηγητής κ. Νικόλαος Μαρκάτος, τέλος 
τίμησαν το Σύλλογο με την παρουσία τους έφοροι και σύμβουλοι αδελφών 
σωματείων καθώς και πολλοί άλλοι Αιγυπτιώτες και φίλοι του Συλλόγου.

Η εκδήλωση συνεχίστηκε με πολύ κέφι και χορό από το εξαιρετικό συγκρότημα του 
κ. Παναγιώτη Μουρατίδη με την μοναδική φωνή της Στέλλας Μακρή και φυσικά 
δεν έλειψε το άρωμα ανατολής με την υπέροχη Κατερίνα που χόρεψε και ξεσήκωσε 
τα πλήθη καθώς και τις νοστιμιές της κουζίνας του Ρέντα.
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